

Protokoll fört vid F-sektionens extra möte 10/1 -66 på Focus.

- §1. Lasse öppnade mötet och gick direkt in på att presentera dagens ärenden: Spritduplikatorfrågan och brevpapper till sektionen.
- §2. Till denna så behändiga dagordning lades efter förslag från Sigge punkten "Pytt i panna till Dragos".
- §3. Till rösträknare valdes raskt Jan P och Sigge.
- §4. Till justeringsmän valdes ännu raskare Jan P och Sigge.
- §3. Kassören uppvisade ett layoutförslag till brevpapper, som skulle få sektionens brev att verka vackrare. Mötet beslöt efter ett fåtal inlägg, som alla rörde sig om att förslaget var snyggt, att beställa såväl kuvert som papper till ett antal av 1.000.
- §4. Här kom Sigge in med sin pytt i panna. Anledningen till denna fråga presenterades: att vid Dragos utnämning efter förra sektionens möte en mindre måltid avätits på Café Auto, att Dragos jämte Sigge och några andra deltog i denna fest, samt meny - pytt. Nu var saken den att avgående styrelsen vägrat betala detta arrangemang.
- §5. Sverker påpekade det logiska i detta, och att den totala räkningen med taxi och sånt gick över 50-lappen.
- §6. Flera talare höll för att sektionen måtte betala denna ack så spartanska fest. Beslutades att så skulle ske.
- §7. Spritduplikatorfrågan inleddes med att Sverker visade några vackra broschyrer på en "Geha 460", som kunde fås för 1500:-. Lasse ansåg detta pris för högt för sektionen, i synnerhet då Kåren inköpt en offsetmaskin, som snart skulle tas i bruk. Några undrade vad priset för tryck på offset skulle bli, och Lasse lovade att tala med Kalle T om saken. Klart var dock, att en sådan tryckmetod skulle ställa sig dyrare för oss. Anders H påpekade att vi under alla omständigheter inte skulle gå tillbaka till E-sektionens duplikator. Mötet beslutade att under denna ovissa övergångstid hyra en duplikator. Sorteringsapparat skulle vi vänta med.
- §8. Holger påpekade den urgamla frågan om lås till Focus. Det vore på tiden tyckte han, att ett sådant blev verkställt. Mötets beslut blev att ge styrelsen fria händer att skaffa och uppsätta något slags lås.
- §9. Mötet avslutades, och klockan var 19.55.

*Arne Hellström*  
.....  
sekr

Justeras:

*Jan P. ...*  
.....